
 

Награда на Йейл (книга) за изявени ученици от средните училища 

 

Цел 

Българският клуб на завършилите университета Йейл (САЩ) подкрепя 
ученици от средните училища, показали изключителни академични възможности и висок 
морал, както и ангажираност към местната си общност. Настоящата награда е част от 
усилията на Клуба да стимулира учениците, показали такива качества, и да поощри 
потенциалните кандидат-студенти за университета Йейл.  

Наградата 

Наградата е книга на английски език, издадена от Yale University Press, придружена 
от персонална грамота и брошура, описваща постиженията на Йейл и студентския живот в 
университета. 

Номиниране на кандидати 

Българският клуб на завършилите университета Йейл ще връчи до три награди на 
надарени ученици, измежду всички кандидати, номинирани от техните директори или 
учители в средните училища от цяла България. Всяко училище може да номинира до три 
кандидата. Номинацията на всеки ученик трябва да е придружена от препоръка от 
учител, който има преки наблюдения от номинирания ученик. Препоръките могат да 
бъдат написани на български или на английски език. Те трябва да съдържат конкретни 
примери, които демонстрират как ученикът отговаря на описаните по-горе критерии за 
подбор. 

Всеки кандидат трябва да представи есе от една страница, в което да опише защо 
е достоен да получи наградата с оглед на обявените критерии. Към есето трябва да се 
прикачи и автобиография (една страница). 

Препоръката, есето и автобиографията трябва да бъдат изпратени от съответните 
училища в един мейл до 15 март 2023 г. на адрес yaleclubbg@gmail.com. 

 

mailto:yaleclubbg@gmail.com


Кой може да кандидатства 

Наградата е предназначена предимно за ученици от 10-ти клас, които имат 
достатъчно време да подготвят кандидатстването си във водещи американски 
университети. Ученици от 11-ти клас, показали сериозни намерения да кандидатстват в 
американски университети, също могат да бъдат предложени. 

Критерии за подбор на кандидати 

Важно е номинираните ученици да притежават следните качества: 

1. Доброволческа дейност – участие или инициатива, показващи интерес и 
силно желание да допринесат за развитието на своята местна общност; 

2. Академични постижения – изключително висок академичен успех, 
съчетан със страст и желание за учене и саморазвитие; 

3. Висок морал – образцова личност, притежаваща честност, зрялост, 
емпатия, скромност и упоритост. 

4. Извънучилищни дейности – високи постижения в извън учебни 
занимания, свързани с изкуство, спорт или други. 

Селектиране на номинираните кандидати 

Членовете на Българския клуб на завършилите университета Йейл ще 
разгледат подадените номинации. Малък брой кандидати ще бъдат подбрани за следващия 
кръг и ще бъдат поканени на интервю. Интервютата ще бъдат проведени по Zoom през 
април 2023 от членове на Клуба. 

За повече информация 

Ако имате въпроси,  не се колебайте да ни пишете на yaleclubbg@gmail.com.  
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